

## BANCA CARIGE S.p.A Cassa di Risparmio di Genova e Imperia

Sede legale in Via Cassa di Risparmio 15, 16123 Genova – www.gruppocarige.it Codice ABI 6175.4 Codice Fiscale, Partita IVA e N. Iscrizione al Registro delle Imprese di Genova 03285880104 Capogruppo del Gruppo CARIGE

## AVVISO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE DEL PROSPETTO DI BASE relativo al Programma di Offerta e/o quotazione dei Prestiti Obbligazionari denominati:

- "BANCA CARIGE S.P.A. OBBLIGAZIONI ZERO COUPON/ONE COUPON"
- "BANCA CARIGE S P.A. ORRI IGAZIONI A TASSO FISSO CON EVENTUAL E OPZIONE CALL ED EVENTUAL E AMMORTAMENTO PERIODICO"
- "BANCA CARIGE S.P.A. OBBLIGAZIONI A TASSO FISSO CRESCENTE (STEP UP) CON EVENTUALE OPZIONE CALL ED EVENTUALE AMMORTAMENTO PERIODICO"
- "BANCA CARIGE S.P.A. OBBLIGAZIONI A TASSO FISSO DECRESCENTE (STEP DOWN) ED EVENTUALE AMMORTAMENTO PERIODICO"
- "BANCA CARIGE S.P.A. OBBLIGAZIONI A TASSO VARIABILE CON EVENTUALE TASSO MINIMO (FLOOR) E/O TASSO MASSIMO (CAP) ED EVENTUALE AMMORTAMENTO PERIODICO"
- "BANCA CARIGE S.P.A. OBBLIGAZIONI A TASSO MISTO CON EVENTUALE TASSO MINIMO (FLOOR) E/O TASSO MASSIMO (CAP) ED EVENTUALE AMMORTAMENTO PERIODICO"
- "BANCA CARIGE S.P.A. OBBLIGAZIONI CON CEDOLE LEGATE ALLA VARIAZIONE DELL'INDICE DEI PREZZI AL CONSUMO CON EVENTUALE TASSO MINIMO (FLOOR) E/O TASSO MASSIMO (CAP) ED EVENTUALE AMMORTAMENTO PERIODICO"

Banca Carige S.p.A. (!"Emittente") rende nota l'avvenuta pubblicazione del Prospetto di Base nell'ambito del programma di offerta e/o quotazione dei prestiti obbligazionari sopra indicati, depositato presso Consob in data 17 luglio 2014 a seguito di comunicazione del provvedimento di approvazione con nota del 17 luglio 2014 protocollo n. 59763/14. In particolare il Prospetto di Base è composto da: (i) il Documento di Registrazione, incluso mediante riferimento; (ii) la Nota Informativa; (iii) la Nota di Sintesi. Il Prospetto di Base è a disposizione del pubblico presso la sede legale di Banca Carige S.p.A. (Genova, via Cassa di Risparmio n. 15) e sul sito internet dell'Emittente.

Le caratteristiche dei singoli Prestiti Obbligazionari saranno indicate nelle Condizioni Definitive e nella nota di sintesi relative a ciascuna offerta, pubblicate di volta in volta sul sito internet dell'Emittente.

L'informativa completa sull'Emittente e sull'offerta e/o quotazione degli strumenti finanziari di volta in volta rilevanti può essere ottenuta solo sulla base della consultazione congiunta del Prospetto di Base e delle Condizioni Definitive a cui viene allegata la Nota di Sintesi relativa all'Offerta e/o quotazione.

L'adempimento di pubblicazione del Prospetto di Base non comporta alcun giudizio della Consob sull'opportunità dell'investimento proposto e sul merito dei dati e delle notizie allo stesso relativi.

Genova, 18 luglio 2014